CERTIDÃO DE PUBLICAÇÃO

CERTIFICO que, nesta data afixei uma via do presente no placard desta Câmara Municipal. Dois Irmãos - Te.

Aos 04 101 12021

Assinatura



ESTADO DO TOCANTINS CÂMARA MUNICIPAL DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS-TO COMPROMISSO, LEALDADE E INOVAÇÃO BIÊNIO 2021/2022 AVENIDA PARÁ 178

Decreto nº 005/2021

04 de janeiro de 2021

Art. I - A Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Dois Irmãos do Tocantins, Estado do Tocantins no uso de suas atribuições legais, especialmente ao que estabelece o art. 23 da Lei Orgânica do Município.

RESOLVE

II - Nomear **Sara Brito Fonseca** para cargo de chefe de Controle Interno, lotado na Câmara Municipal de Dois Irmãos do Tocantins – TO. A partir desta data.

III – Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

Gabinete da Câmara Municipal de Dois irmãos do Tocantins – TO, 04 de Janeiro de 2021.

Karoliny Chaves Brito Fonseen Vereadora Presidente Biênio 2021-2022

Karoliny Chaves Brito Fonseca Presidente da Câmara Municipal